
Número da pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 04717
Título da Pesquisa: 
AVALIAÇÃO DO PRESIDENTE JAIR BOLSONARO 8 MESES
Local da Pesquisa: BRASIL 
Data da Pesquisa: AGOSTO/2019 
Tamanho da amostra: 2878
Universo: ELEITORES DE 16 ANOS OU MAIS

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 24 anos
2 25 a 34 anos
3 35 a 44 anos
4 45 a 59 anos
5 60 anos ou mais
Total

535 18,6 18,6 18,6
564 19,6 19,6 38,2
562 19,5 19,5 57,7
679 23,6 23,6 81,3
539 18,7 18,7 100,0

2878 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

1368 47,5 47,5 47,5
1510 52,5 52,5 100,0
2878 100,0 100,0

p1 O presidente Jair Bolsonaro completou oito meses de governo. Na sua opinião o 
presidente Jair Bolsonaro está fazendo um governo :

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

284 9,9 9,9 9,9
561 19,5 19,5 29,4
874 30,4 30,4 59,7
290 10,1 10,1 69,8
817 28,4 28,4 98,2

51 1,8 1,8 100,0
2878 100,0 100,0
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p2 De zero a dez que nota você dá para o desempenho do governo Jair Bolsonaro 
nesse período de governo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 zero
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
99 Não sabe
Total

555 19,3 19,3 19,3
79 2,7 2,7 22,0

119 4,1 4,1 26,2
118 4,1 4,1 30,3
146 5,1 5,1 35,3
410 14,3 14,3 49,6
240 8,4 8,4 58,0
352 12,2 12,2 70,2
390 13,5 13,5 83,7
179 6,2 6,2 89,9
255 8,9 8,9 98,8

34 1,2 1,2 100,0
2878 100,0 100,0

p3 Você diria que o presidente Jair Bolsonaro, nesses seis primeiros meses de governo

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fez pelo país mais do 
que você esperava
2 Fez pelo país o que 
você esperava que ele 
fizesse
3 Fez pelo país menos do 
que você esperava
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

322 11,2 11,2 11,2

613 21,3 21,3 32,5

1778 61,8 61,8 94,3

107 3,7 3,7 98,0
57 2,0 2,0 100,0

2878 100,0 100,0
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p4 Pelo que você viu das atitudes do presidente Jair Bolsonaro até agora, na sua opinião, 
considerando o cargo que ele ocupa, o presidente:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Em todas as ocasiões 
se comporta como um 
presidente da República 
deveria se comportar
2 Na maioria das vezes se 
comporta como um 
presidente da República 
deveria se comportar, 
mas em algumas não
3 Em algumas situações 
se comporta como um 
presidente da República 
deveria se comportar, 
mas na maioria não
4 Em nenhuma situação 
se comporta como um 
presidente da República 
deveria se comportar
9 Não sabe
Total

433 15,1 15,1 15,1

782 27,2 27,2 42,2

652 22,6 22,6 64,9

907 31,5 31,5 96,4

104 3,6 3,6 100,0
2878 100,0 100,0

p5 Pensando nas ações do presidente Jair Bolsonaro, em qual destes aspectos ele está se saindo 
melhor?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nas suas declarações 
sobre o governo
2 Na sua relação com 
presidentes de outros 
países
3 Na sua relação com os 
ministros
4 Na sua relação com o 
Congresso
6 Na sua relação com a 
população brasileira
7 Na sua relação com a 
imprensa
95 Todas
96 Nenhum
99 Não sabe
Total

262 9,1 9,1 9,1

486 16,9 16,9 26,0

429 14,9 14,9 40,9

299 10,4 10,4 51,3

476 16,5 16,5 67,8

334 11,6 11,6 79,4

17 ,6 ,6 80,0
418 14,5 14,5 94,5
157 5,5 5,5 100,0

2878 100,0 100,0
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p6 Pensando nas ações do presidente Jair Bolsonaro, em qual ele está se saindo pior?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nas suas declarações 
sobre o governo
2 Na sua relação com 
presidentes de outros 
países
3 Na sua relação com os 
ministros
4 Na sua relação com o 
Congresso
6 Na sua relação com a 
população brasileira
7 Na sua relação com a 
imprensa
95 Todas
96 Nenhum
99 Não sabe
Total

264 9,2 9,2 9,2

385 13,4 13,4 22,5

124 4,3 4,3 26,9

164 5,7 5,7 32,6

960 33,4 33,4 65,9

620 21,5 21,5 87,5

111 3,9 3,9 91,3
92 3,2 3,2 94,5

157 5,5 5,5 100,0
2878 100,0 100,0

p7 Você diria que sempre confia, às vezes confia ou nunca confia nas declarações do 
presidente Jair Bolsonaro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sempre confia
2 Às vezes confia
3 Nunca confia
99 Não sabe
Total

549 19,1 19,1 19,1
1044 36,3 36,3 55,4
1256 43,6 43,6 99,0

29 1,0 1,0 100,0
2878 100,0 100,0

p8a Eu vou citar os nomes de alguns ministros do governo Bolsonaro e gostaria que 
você me dissesse, de cada um, se você conhece mesmo que só de ouvir falar - Economia 

– Paulo Guedes

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece
2 Não conhece
Total

2318 80,5 80,5 80,5
560 19,5 19,5 100,0

2878 100,0 100,0
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p8b Eu vou citar os nomes de alguns ministros do governo Bolsonaro e gostaria que 
você me dissesse, de cada um, se você conhece mesmo que só de ouvir falar - Justiça e 

Segurança Pública – Sérgio Moro

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece
2 Não conhece
Total

2707 94,0 94,0 94,0
171 6,0 6,0 100,0

2878 100,0 100,0

p8c Eu vou citar os nomes de alguns ministros do governo Bolsonaro e gostaria que 
você me dissesse, de cada um, se você conhece mesmo que só de ouvir falar - Educação 

– Abraham Weintraub

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece
2 Não conhece
Total

900 31,3 31,3 31,3
1978 68,7 68,7 100,0
2878 100,0 100,0

p8d Eu vou citar os nomes de alguns ministros do governo Bolsonaro e gostaria que 
você me dissesse, de cada um, se você conhece mesmo que só de ouvir falar - Meio 

Ambiente - Ricardo Salles

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece
2 Não conhece
Total

1494 51,9 51,9 51,9
1384 48,1 48,1 100,0
2878 100,0 100,0

p8e Eu vou citar os nomes de alguns ministros do governo Bolsonaro e gostaria que 
você me dissesse, de cada um, se você conhece mesmo que só de ouvir falar - 

Infraestrutura - Tarcísio Gomes de Freitas

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece
2 Não conhece
Total

1068 37,1 37,1 37,1
1810 62,9 62,9 100,0
2878 100,0 100,0
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p9a Considerando tudo o que você sabe ou ouviu dizer, como você avalia o 
desempenho do Ministro da? - Economia – Paulo Guedes

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

310 10,8 10,8 10,8
663 23,1 23,1 33,8

1017 35,3 35,3 69,2
228 7,9 7,9 77,1
425 14,8 14,8 91,9
234 8,1 8,1 100,0

2878 100,0 100,0

p9b Considerando tudo o que você sabe ou ouviu dizer, como você avalia o 
desempenho do Ministro da? - Justiça e Segurança Pública – Sérgio Moro

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1     Ótimo
2     Bom
3     Regular
4     Ruim
5     Péssimo
99     Não sabe
Total

731 25,4 25,4 25,4
768 26,7 26,7 52,1
687 23,9 23,9 75,9
171 5,9 5,9 81,9
430 14,9 14,9 96,8

91 3,2 3,2 100,0
2878 100,0 100,0

p9c Considerando tudo o que você sabe ou ouviu dizer, como você avalia o desempenho 
do Ministro da? - Educação – Abraham Weintraub

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1     Ótimo
2     Bom
3     Regular
4     Ruim
5     Péssimo
99     Não sabe
Total

126 4,4 4,4 4,4
456 15,8 15,8 20,2

1039 36,1 36,1 56,3
281 9,8 9,8 66,1
544 18,9 18,9 85,0
433 15,0 15,0 100,0

2878 100,0 100,0
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p9d Considerando tudo o que você sabe ou ouviu dizer, como você avalia o 
desempenho do Ministro do? - Meio Ambiente - Ricardo Salles

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1     Ótimo
2     Bom
3     Regular
4     Ruim
5     Péssimo
99     Não sabe
Total

159 5,5 5,5 5,5
521 18,1 18,1 23,6
914 31,8 31,8 55,4
293 10,2 10,2 65,6
633 22,0 22,0 87,6
358 12,4 12,4 100,0

2878 100,0 100,0

p9e Considerando tudo o que você sabe ou ouviu dizer, como você avalia o desempenho 
do Ministro da? - Infraestrutura - Tarcísio Gomes de Freitas

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1     Ótimo
2     Bom
3     Regular
4     Ruim
5     Péssimo
99     Não sabe
Total

142 4,9 4,9 4,9
535 18,6 18,6 23,5

1134 39,4 39,4 62,9
209 7,3 7,3 70,2
306 10,6 10,6 80,8
552 19,2 19,2 100,0

2878 100,0 100,0

p9ba Você conhece mesmo que só de ouvir falar - Rodrigo Maia – presidente da Câmara 
dos deputados

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece
2 Não conhece
Total

2187 76,0 76,0 76,0
691 24,0 24,0 100,0

2878 100,0 100,0

p9bb Você conhece mesmo que só de ouvir falar - David Alcolumbre – presidente da 
Câmara do Senado

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece
2 Não conhece
Total

939 32,6 32,6 32,6
1939 67,4 67,4 100,0
2878 100,0 100,0
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p9ca Considerando tudo o que você sabe ou ouviu dizer, como você avalia o 
desempenho do Rodrigo Maia – presidente da Câmara dos deputados

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1     Ótimo
2     Bom
3     Regular
4     Ruim
5     Péssimo
99     Não sabe
Total

186 6,5 6,5 6,5
629 21,8 21,8 28,3

1129 39,2 39,2 67,6
259 9,0 9,0 76,5
406 14,1 14,1 90,6
269 9,4 9,4 100,0

2878 100,0 100,0

p9cb Considerando tudo o que você sabe ou ouviu dizer, como você avalia o 
desempenho do David Alcolumbre – presidente da Câmara do Senado

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1     Ótimo
2     Bom
3     Regular
4     Ruim
5     Péssimo
99     Não sabe
Total

93 3,2 3,2 3,2
395 13,7 13,7 17,0

1183 41,1 41,1 58,1
250 8,7 8,7 66,8
333 11,6 11,6 78,3
624 21,7 21,7 100,0

2878 100,0 100,0

p10 E na sua opinião, daqui para frente o presidente Jair Bolsonaro fará um governo

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

515 17,9 17,9 17,9
789 27,4 27,4 45,3
583 20,2 20,2 65,6
229 8,0 8,0 73,5
679 23,6 23,6 97,1

84 2,9 2,9 100,0
2878 100,0 100,0
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p11 Na sua opinião, qual dessas situações descreveria melhor os gastos públicos no Brasil?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1    Os recursos são 
SUFICIENTES e estão 
sendo BEM APLICADOS 
em serviços para a 
população
2    Os recursos são 
SUFICIENTES e estão 
sendo MAL APLICADOS 
em serviços para a 
população
3    Os recursos são 
INSUFICIENTES e estão 
sendo BEM APLICADOS 
em serviços para 
população
4    Os recursos são 
INSUFICIENTES e estão 
sendo MAL APLICADOS 
em serviços para a 
população
99 Não sabe
Total

294 10,2 10,2 10,2

1039 36,1 36,1 46,3

377 13,1 13,1 59,4

1054 36,6 36,6 96,0

114 4,0 4,0 100,0
2878 100,0 100,0

p12 Você diria que o Brasil é um país ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo para se 
viver?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

995 34,6 34,6 34,6
1158 40,2 40,2 74,8

458 15,9 15,9 90,7
105 3,7 3,7 94,4
153 5,3 5,3 99,7

8 ,3 ,3 100,0
2878 100,0 100,0
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p13 Você diria que tem mais orgulho do que vergonha ou mais vergonha do que orgulho de ser 
brasileiro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais orgulho do que 
vergonha
2 Mais vergonha do que 
orgulho
98 Outras respostas
99 Não Sabe
Total

2226 77,3 77,3 77,3

610 21,2 21,2 98,5

24 ,9 ,9 99,4
18 ,6 ,6 100,0

2878 100,0 100,0

p14 Considerando as áreas que são de responsabilidade do governo federal, na sua opinião qual é 
o principal problema do país hoje?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Saúde
2 Educação
3 Economia
5 Fome/miséria
6 Desemprego
7 Inflação
9 
Violência/segurança/políc
ia/ criminalidade
11 Corrupção/ roubo/ 
roubalheira/ 
desonestidade
12 Social
13 Administração/ má 
administração/ falta de 
administração/ 
governabilidade
16 Política/ políticos/ 
governo/ política externa/ 
política pública
25 Previdência/ reforma 
da previdência/ 
aposentadoria
28 Meio Ambiente/ 
desmatamento da 
Amazônia/ ambiental/ 
queimada
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

513 17,8 17,8 17,8
443 15,4 15,4 33,2
198 6,9 6,9 40,1

41 1,4 1,4 41,5
442 15,4 15,4 56,9

17 ,6 ,6 57,5
314 10,9 10,9 68,4

251 8,7 8,7 77,1

29 1,0 1,0 78,1
90 3,1 3,1 81,2

65 2,2 2,2 83,5

21 ,7 ,7 84,2

62 2,2 2,2 86,4

266 9,2 9,2 95,6
126 4,4 4,4 100,0

2878 100,0 100,0
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p15a De um modo geral, como você avalia os oito meses do governo Bolsonaro 
quanto a:  Saúde

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

75 2,6 2,6 2,6
307 10,7 10,7 13,3
784 27,2 27,2 40,5
544 18,9 18,9 59,4

1153 40,1 40,1 99,5
15 ,5 ,5 100,0

2878 100,0 100,0

p15b De um modo geral, como você avalia os oito meses do governo Bolsonaro 
quanto a:  Educação

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

102 3,6 3,6 3,6
453 15,8 15,8 19,3
898 31,2 31,2 50,5
447 15,5 15,5 66,1
951 33,1 33,1 99,1

25 ,9 ,9 100,0
2878 100,0 100,0

p15c De um modo geral, como você avalia os oito meses do governo Bolsonaro 
quanto a:  Economia

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

127 4,4 4,4 4,4
444 15,4 15,4 19,8

1012 35,2 35,2 55,0
436 15,1 15,1 70,1
792 27,5 27,5 97,6

68 2,4 2,4 100,0
2878 100,0 100,0
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p15d De um modo geral, como você avalia os oito meses do governo Bolsonaro 
quanto a:  Habitação

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

103 3,6 3,6 3,6
532 18,5 18,5 22,1

1046 36,4 36,4 58,4
431 15,0 15,0 73,4
636 22,1 22,1 95,5
129 4,5 4,5 100,0

2878 100,0 100,0

p15e De um modo geral, como você avalia os oito meses do governo Bolsonaro 
quanto a:  Combate à fome e à miséria

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

82 2,8 2,8 2,8
307 10,7 10,7 13,5
760 26,4 26,4 39,9
591 20,5 20,5 60,4

1079 37,5 37,5 97,9
60 2,1 2,1 100,0

2878 100,0 100,0

p15f De um modo geral, como você avalia os oito meses do governo Bolsonaro quanto 
a:  Combate ao desemprego

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

75 2,6 2,6 2,6
293 10,2 10,2 12,8
599 20,8 20,8 33,6
657 22,8 22,8 56,4

1217 42,3 42,3 98,7
36 1,3 1,3 100,0

2878 100,0 100,0
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p15g De um modo geral, como você avalia os oito meses do governo Bolsonaro 
quanto a:  Reforma Agrária

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

95 3,3 3,3 3,3
347 12,1 12,1 15,3
897 31,2 31,2 46,5
473 16,4 16,4 62,9
772 26,8 26,8 89,8
294 10,2 10,2 100,0

2878 100,0 100,0

p15h De um modo geral, como você avalia os oito meses do governo Bolsonaro 
quanto a:  Combate à corrupção

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

356 12,4 12,4 12,4
623 21,6 21,6 34,0
563 19,6 19,6 53,6
363 12,6 12,6 66,2
912 31,7 31,7 97,9

61 2,1 2,1 100,0
2878 100,0 100,0

p15i De um modo geral, como você avalia os oito meses do governo Bolsonaro quanto 
a:  Comunicações

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

180 6,3 6,3 6,3
725 25,2 25,2 31,5
964 33,5 33,5 64,9
351 12,2 12,2 77,1
544 18,9 18,9 96,0
114 4,0 4,0 100,0

2878 100,0 100,0
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p15j De um modo geral, como você avalia os oito meses do governo Bolsonaro quanto 
a:  Ciência e Tecnologia

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

194 6,7 6,7 6,7
789 27,4 27,4 34,2
969 33,7 33,7 67,9
259 9,0 9,0 76,9
444 15,4 15,4 92,3
222 7,7 7,7 100,0

2878 100,0 100,0

p15k De um modo geral, como você avalia os oito meses do governo Bolsonaro 
quanto a:  Energia

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

157 5,5 5,5 5,5
732 25,4 25,4 30,9
909 31,6 31,6 62,5
398 13,8 13,8 76,3
582 20,2 20,2 96,5
100 3,5 3,5 100,0

2878 100,0 100,0

p15l De um modo geral, como você avalia os oito meses do governo Bolsonaro quanto 
a:  Relações Exteriores

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

190 6,6 6,6 6,6
569 19,8 19,8 26,4
900 31,3 31,3 57,7
335 11,6 11,6 69,3
642 22,3 22,3 91,6
241 8,4 8,4 100,0

2878 100,0 100,0
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p15m De um modo geral, como você avalia os oito meses do governo Bolsonaro 
quanto a:  Cultura

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

175 6,1 6,1 6,1
708 24,6 24,6 30,7
916 31,8 31,8 62,5
346 12,0 12,0 74,6
591 20,5 20,5 95,1
141 4,9 4,9 100,0

2878 100,0 100,0

p15n De um modo geral, como você avalia os oito meses do governo Bolsonaro 
quanto a:  Esporte

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

249 8,6 8,6 8,6
912 31,7 31,7 40,3
874 30,4 30,4 70,7
262 9,1 9,1 79,8
388 13,5 13,5 93,3
193 6,7 6,7 100,0

2878 100,0 100,0

p15o De um modo geral, como você avalia os oito meses do governo Bolsonaro 
quanto a:  Turismo

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

192 6,7 6,7 6,7
760 26,4 26,4 33,1
995 34,6 34,6 67,7
293 10,2 10,2 77,9
423 14,7 14,7 92,6
214 7,4 7,4 100,0

2878 100,0 100,0
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p15p De um modo geral, como você avalia os oito meses do governo Bolsonaro 
quanto a:  Meio ambiente

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

123 4,3 4,3 4,3
473 16,4 16,4 20,7
809 28,1 28,1 48,8
499 17,4 17,4 66,2
903 31,4 31,4 97,6

70 2,4 2,4 100,0
2878 100,0 100,0

p15q De um modo geral, como você avalia os oito meses do governo Bolsonaro 
quanto a:  Transportes

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

101 3,5 3,5 3,5
514 17,9 17,9 21,4
926 32,2 32,2 53,5
534 18,6 18,6 72,1
706 24,5 24,5 96,6

97 3,4 3,4 100,0
2878 100,0 100,0

p15r De um modo geral, como você avalia os oito meses do governo Bolsonaro quanto 
a:  Segurança Pública

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

196 6,8 6,8 6,8
585 20,3 20,3 27,1
778 27,0 27,0 54,2
462 16,1 16,1 70,2
815 28,3 28,3 98,5

42 1,5 1,5 100,0
2878 100,0 100,0
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p15ba Na sua opinião, os filhos do presidente mais ajudam do que atrapalham ou mais atrapalham 
do que ajudam o governo de Jair Bolsonaro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais ajudam do que 
atrapalham
2 Mais atrapalham do que 
ajudam
3 Não ajudam nem 
atrapalham
99 Não sabe
Total

531 18,5 18,5 18,5

2001 69,5 69,5 88,0

89 3,1 3,1 91,1

257 8,9 8,9 100,0
2878 100,0 100,0

p16 O presidente Jair Bolsonaro está tentando indicar seu filho Eduardo Bolsonaro para o cargo de 
embaixador nos Estados Unidos. Em sua opinião, Bolsonaro está agindo bem ou está agindo mal 

ao indicar seu filho para esse cargo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Está agindo bem
2 Está agindo mal
3 Não está agindo nem 
bem nem mal
99 Não sabe
Total

676 23,5 23,5 23,5
2029 70,5 70,5 94,0

41 1,4 1,4 95,4

132 4,6 4,6 100,0
2878 100,0 100,0

p16ba Agora vou ler algumas frases do presidente Jair Bolsonaro e gostaria que você me dissesse 
se - SOBRE A INDICAÇÃO DO FILHO PARA EMBAIXADA: Lógico que é filho meu. Pretendo 

beneficiar um filho meu (...)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1   Concorda totalmente
2   Concorda em parte
3 NEM CONCORDA NEM 
DISCORDA
4   Discorda em parte
5   Discorda totalmente
99 NÃO SABE
Total

493 17,1 17,1 17,1
294 10,2 10,2 27,3

18 ,6 ,6 28,0

372 12,9 12,9 40,9
1643 57,1 57,1 98,0

58 2,0 2,0 100,0
2878 100,0 100,0
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p16bd Agora vou ler algumas frases do presidente Jair Bolsonaro e gostaria que você me dissesse 
se - SOBRE OS GOVERNADORES DO NORDESTE: Daqueles governadores de... "paraíba", o pior é 

o do Maranhão. (...)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1   Concorda totalmente
2   Concorda em parte
3 NEM CONCORDA NEM 
DISCORDA
4   Discorda em parte
5   Discorda totalmente
99 NÃO SABE
Total

404 14,1 14,1 14,1
235 8,2 8,2 22,2

33 1,2 1,2 23,4

545 18,9 18,9 42,3
1435 49,9 49,9 92,2

225 7,8 7,8 100,0
2878 100,0 100,0

p16be Agora vou ler algumas frases do presidente Jair Bolsonaro e gostaria que você me dissesse 
se - SOBRE A PRESERVAÇÃO DO MEIO AMBIENTE: É só você deixar de comer menos um 

pouquinho.(...)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1   Concorda totalmente
2   Concorda em parte
3 NEM CONCORDA NEM 
DISCORDA
4   Discorda em parte
5   Discorda totalmente
99 NÃO SABE
Total

184 6,4 6,4 6,4
100 3,5 3,5 9,8

17 ,6 ,6 10,4

277 9,6 9,6 20,0
2248 78,1 78,1 98,2

53 1,8 1,8 100,0
2878 100,0 100,0

p16bf Agora vou ler algumas frases do presidente Jair Bolsonaro e gostaria que você me dissesse 
se - SOBRE A PRESERVAÇÃO DO MEIO AMBIENTE: Você olha que as pessoas que têm mais 

cultura, têm menos filhos. (...)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1   Concorda totalmente
2   Concorda em parte
3 NEM CONCORDA NEM 
DISCORDA
4   Discorda em parte
5   Discorda totalmente
99 NÃO SABE
Total

520 18,1 18,1 18,1
439 15,2 15,2 33,3

33 1,1 1,1 34,5

485 16,9 16,9 51,3
1319 45,8 45,8 97,1

82 2,9 2,9 100,0
2878 100,0 100,0
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p17 E você diria que os senadores e deputados federais que estão atualmente no 
Congresso estão tendo um desempenho:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

105 3,6 3,6 3,6
354 12,3 12,3 15,9

1307 45,4 45,4 61,3
399 13,9 13,9 75,2
606 21,1 21,1 96,3
108 3,7 3,7 100,0

2878 100,0 100,0

p18 Você foi votar no segundo turno da eleição para presidente, no dia 28 de 
outubro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

2288 79,5 79,5 79,5
590 20,5 20,5 100,0

2878 100,0 100,0

p19 Em quem você votou no segundo turno da eleição para presidente em 2018, em:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1    Jair Bolsonaro
2    Fernando Haddad
96    Branco/ nulo/ nenhum

99    Não sabe
Total

Omisso 0
Total

1105 38,4 48,3 48,3
887 30,8 38,8 87,1
237 8,2 10,4 97,4

59 2,0 2,6 100,0
2288 79,5 100,0

590 20,5
2878 100,0

p19b E se a eleição para presidente da República fosse hoje, em quem você votaria em:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Jair Bolsonaro
2 Fernando Haddad
96 Branco/ nulo/ nenhum
99 Não sabe
Total

1050 36,5 36,5 36,5
1208 42,0 42,0 78,4

517 17,9 17,9 96,4
104 3,6 3,6 100,0

2878 100,0 100,0
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p20a Na sua opinião, daqui para frente a inflação vai aumentar, diminuir ou ficar como está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai aumentar
2 Vai diminuir
3 Vai ficar como está
99 Não sabe
Total

1310 45,5 45,5 45,5
583 20,3 20,3 65,8
855 29,7 29,7 95,5
130 4,5 4,5 100,0

2878 100,0 100,0

p20b Na sua opinião, daqui para frente o desemprego, vai aumentar diminuir ou ficar como está 
?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai aumentar
2 Vai diminuir
3 Vai ficar como está
99 Não sabe
Total

1271 44,2 44,2 44,2
900 31,3 31,3 75,4
651 22,6 22,6 98,0

57 2,0 2,0 100,0
2878 100,0 100,0

p20c Na sua opinião, daqui para frente o poder de compra dos salários vai aumentar, diminuir 
ou ficar como está ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai aumentar
2 Vai diminuir
3 Vai ficar como está
99 Não sabe
Total

798 27,7 27,7 27,7
926 32,2 32,2 59,9

1032 35,9 35,9 95,8
122 4,2 4,2 100,0

2878 100,0 100,0

p20e Na sua opinião, daqui para frente a corrupção?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai aumentar
2 Vai diminuir
3 Vai ficar como está
99 Não sabe
Total

1264 43,9 43,9 43,9
878 30,5 30,5 74,4
667 23,2 23,2 97,6

70 2,4 2,4 100,0
2878 100,0 100,0
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p21a Na sua opinião, nos últimos meses, a situação econômica do país melhorou, piorou ou 
ficou como estava?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhorou
2 Piorou
3 Ficou como estava
99 Não sabe
Total

664 23,1 23,1 23,1
1009 35,1 35,1 58,1
1166 40,5 40,5 98,6

39 1,4 1,4 100,0
2878 100,0 100,0

p21b E no seu caso pessoal, você acha que a situação econômica melhorou, piorou ou ficou 
como estava?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhorou
2 Piorou
3 Ficou como estava
99 Não sabe
Total

597 20,7 20,7 20,7
880 30,6 30,6 51,3

1382 48,0 48,0 99,3
19 ,7 ,7 100,0

2878 100,0 100,0

p22a Na sua opinião, nos próximos meses, a situação econômica do país vai melhorar, vai 
piorar ou vai ficar como está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai melhorar
2 Vai piorar
3 Vai ficar como está
99 Não sabe
Total

1162 40,4 40,4 40,4
734 25,5 25,5 65,9
892 31,0 31,0 96,9

90 3,1 3,1 100,0
2878 100,0 100,0

p22b E no seu caso pessoal, você acha que a sua situação econômica vai melhorar, vai piorar 
ou vai ficar como está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai melhorar
2 Vai piorar
3 Vai ficar como está
99 Não sabe
Total

1465 50,9 50,9 50,9
390 13,5 13,5 64,4
969 33,7 33,7 98,1

55 1,9 1,9 100,0
2878 100,0 100,0
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p23 Na sua opinião, a crise econômica no Brasil:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Já acabou e o Brasil 
está crescendo 
novamente
2 Deve acabar em breve e 
o Brasil já vai voltar a 
crescer nos próximos 
meses
3 Deve demorar para 
acabar e o Brasil não vai 
voltar a crescer tão cedo

99 Não sabe
Total

102 3,5 3,5 3,5

993 34,5 34,5 38,0

1689 58,7 58,7 96,7

94 3,3 3,3 100,0
2878 100,0 100,0

p24 Você tem conta ativa ou inativa do FGTS?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
99 Não sabe
Total

1022 35,5 35,5 35,5
1765 61,3 61,3 96,8

91 3,2 3,2 100,0
2878 100,0 100,0

p25 O governo anunciou a liberação de até R$ 500,00 do FGTS para cada conta. Você 
pretende sacar esse dinheiro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

464 16,1 45,4 45,4
535 18,6 52,3 97,6

24 ,8 2,4 100,0
1022 35,5 100,0
1856 64,5
2878 100,0
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p26 O governo também anunciou a liberação anual do saque do FGTS no mês do seu aniversário a 
partir do ano que vem. Você pretende sacar esse dinheiro ANUALMENTE no mês do seu aniversário 

OU vai deixar para sacar DE UMA VEZ em outras situações?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Pretendo sacar 
ANUALMENTE
2 Pretendo sacar DE UMA 
VEZ
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

275 9,5 26,9 26,9

685 23,8 67,0 93,9

62 2,2 6,1 100,0
1022 35,5 100,0
1856 64,5
2878 100,0

p27 Na sua opinião, o desempenho do presidente Jair Bolsonaro no combate ao 
desmatamento e queimadas na Amazônia está sendo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

285 9,9 9,9 9,9
445 15,5 15,5 25,4
611 21,2 21,2 46,6
354 12,3 12,3 58,9

1105 38,4 38,4 97,3
77 2,7 2,7 100,0

2878 100,0 100,0

p28a E você diria que____ tem muita responsabilidade, um pouco de responsabilidade ou 
nenhuma responsabilidade pelo desmatamento da Amazônia? - o governo federal

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muita responsabilidade

2 Um pouco de 
responsabilidade
3 Nenhuma 
responsabilidade
99 Não sabe
Total

1354 47,0 47,0 47,0

922 32,0 32,0 79,1

485 16,8 16,8 95,9

118 4,1 4,1 100,0
2878 100,0 100,0
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p28c E você diria que____ tem muita responsabilidade, um pouco de responsabilidade ou 
nenhuma responsabilidade pelo desmatamento da Amazônia? - os madeireiros

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muita responsabilidade

2 Um pouco de 
responsabilidade
3 Nenhuma 
responsabilidade
99 Não sabe
Total

1721 59,8 59,8 59,8

429 14,9 14,9 74,7

637 22,1 22,1 96,9

90 3,1 3,1 100,0
2878 100,0 100,0

p28d E você diria que____ tem muita responsabilidade, um pouco de responsabilidade ou 
nenhuma responsabilidade pelo desmatamento da Amazônia? - os fazendeiros

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muita responsabilidade

2 Um pouco de 
responsabilidade
3 Nenhuma 
responsabilidade
99 Não sabe
Total

1514 52,6 52,6 52,6

732 25,4 25,4 78,0

538 18,7 18,7 96,7

94 3,3 3,3 100,0
2878 100,0 100,0

p28e E você diria que____ tem muita responsabilidade, um pouco de responsabilidade ou 
nenhuma responsabilidade pelo desmatamento da Amazônia? - os índios

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muita responsabilidade

2 Um pouco de 
responsabilidade
3 Nenhuma 
responsabilidade
99 Não sabe
Total

750 26,1 26,1 26,1

850 29,5 29,5 55,6

1144 39,8 39,8 95,4

133 4,6 4,6 100,0
2878 100,0 100,0
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p28f E você diria que____ tem muita responsabilidade, um pouco de responsabilidade ou nenhuma 
responsabilidade pelo desmatamento da Amazônia? - as ONGs ambientalistas

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muita responsabilidade

2 Um pouco de 
responsabilidade
3 Nenhuma 
responsabilidade
99 Não sabe
Total

879 30,6 30,6 30,6

1007 35,0 35,0 65,5

779 27,1 27,1 92,6

213 7,4 7,4 100,0
2878 100,0 100,0

p29 Na sua opinião, o Brasil deveria ou não aceitar dinheiro de outros países para 
combater o desmatamento na Amazônia?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, deveria
2 Não deveria
99 Não sabe
Total

1905 66,2 66,2 66,2
877 30,5 30,5 96,7

96 3,3 3,3 100,0
2878 100,0 100,0

p30 Nas últimas semanas, você presenciou alguma queimada em floresta ou área de 
preservação?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
99 Não sabe
Total

1067 37,1 37,1 37,1
1798 62,5 62,5 99,6

12 ,4 ,4 100,0
2878 100,0 100,0

p31 Pelo que você sabe ou ouviu falar, o desmatamento da Amazônia neste ano está 
aumentando, diminuindo ou continua igual a anos anteriores?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Está aumentando
2 Está diminuindo
3 Continua igual
99 Não sabe
Total

2044 71,0 71,0 71,0
142 4,9 4,9 76,0
610 21,2 21,2 97,1

82 2,9 2,9 100,0
2878 100,0 100,0
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p31aa Agora vou ler algumas frases e gostaria que você me dissesse se concorda ou discorda de 
cada uma delas. - A crise internacional gerada pelas queimadas podem fazer com que os 

estrangeiros desistam de investir no Brasil

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1   Concorda totalmente
2   Concorda em parte
3 NEM CONCORDA NEM 
DISCORDA
4   Discorda em parte
5   Discorda totalmente
99 NÃO SABE
Total

1278 44,4 44,4 44,4
564 19,6 19,6 64,0

18 ,6 ,6 64,6

373 13,0 13,0 77,6
545 18,9 18,9 96,5
100 3,5 3,5 100,0

2878 100,0 100,0

p31ab Agora vou ler algumas frases e gostaria que você me dissesse se concorda ou discorda de 
cada uma delas. - As frases agressivas contra presidentes de outros países podem fazer com que 

estrangeiros desistam de investir no Brasil

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1   Concorda totalmente
2   Concorda em parte
3 NEM CONCORDA NEM 
DISCORDA
4   Discorda em parte
5   Discorda totalmente
99 NÃO SABE
Total

1447 50,3 50,3 50,3
553 19,2 19,2 69,5

12 ,4 ,4 69,9

320 11,1 11,1 81,0
454 15,8 15,8 96,8

92 3,2 3,2 100,0
2878 100,0 100,0

p31ac Agora vou ler algumas frases e gostaria que você me dissesse se concorda ou discorda de 
cada uma delas. - O agronegócio brasileiro precisa de mais espaço para produzir e deve ocupar 

áreas de floresta que hoje são preservadas

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1   Concorda totalmente
2   Concorda em parte
3 NEM CONCORDA NEM 
DISCORDA
4   Discorda em parte
5   Discorda totalmente
99 NÃO SABE
Total

611 21,2 21,2 21,2
398 13,8 13,8 35,1

16 ,5 ,5 35,6

342 11,9 11,9 47,5
1405 48,8 48,8 96,3

107 3,7 3,7 100,0
2878 100,0 100,0
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p31ad Agora vou ler algumas frases e gostaria que você me dissesse se concorda ou discorda de 
cada uma delas. - O agronegócio brasileiro se preocupa com o meio ambiente

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1   Concorda totalmente
2   Concorda em parte
3 NEM CONCORDA NEM 
DISCORDA
4   Discorda em parte
5   Discorda totalmente
99 NÃO SABE
Total

753 26,2 26,2 26,2
640 22,2 22,2 48,4

33 1,1 1,1 49,6

507 17,6 17,6 67,2
827 28,7 28,7 95,9
117 4,1 4,1 100,0

2878 100,0 100,0

p31ae Agora vou ler algumas frases e gostaria que você me dissesse se concorda ou discorda de 
cada uma delas. - O interesse de outros países na Amazônia é legítimo pois ela é importante para 

todo o planeta e corre riscos

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1   Concorda totalmente
2   Concorda em parte
3 NEM CONCORDA NEM 
DISCORDA
4   Discorda em parte
5   Discorda totalmente
99 NÃO SABE
Total

1629 56,6 56,6 56,6
534 18,5 18,5 75,2

7 ,3 ,3 75,4

238 8,3 8,3 83,7
388 13,5 13,5 97,2

82 2,8 2,8 100,0
2878 100,0 100,0

p31af Agora vou ler algumas frases e gostaria que você me dissesse se concorda ou discorda de 
cada uma delas. - O interesse de outros países na Amazônia é apenas uma desculpa para poder 

explorá-la

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1   Concorda totalmente
2   Concorda em parte
3 NEM CONCORDA NEM 
DISCORDA
4   Discorda em parte
5   Discorda totalmente
99 NÃO SABE
Total

1214 42,2 42,2 42,2
554 19,2 19,2 61,4

22 ,8 ,8 62,2

398 13,8 13,8 76,0
611 21,2 21,2 97,2

79 2,8 2,8 100,0
2878 100,0 100,0
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p31ag Agora vou ler algumas frases e gostaria que você me dissesse se concorda ou discorda de 
cada uma delas. - O governo deve reduzir as áreas destinadas às reservas indígenas

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1   Concorda totalmente
2   Concorda em parte
3 NEM CONCORDA NEM 
DISCORDA
4   Discorda em parte
5   Discorda totalmente
99 NÃO SABE
Total

569 19,8 19,8 19,8
354 12,3 12,3 32,1

11 ,4 ,4 32,4

398 13,8 13,8 46,3
1469 51,0 51,0 97,3

78 2,7 2,7 100,0
2878 100,0 100,0

p31ah Agora vou ler algumas frases e gostaria que você me dissesse se concorda ou discorda de 
cada uma delas. - A política ambiental atrapalha o desenvolvimento do Brasil

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1   Concorda totalmente
2   Concorda em parte
3 NEM CONCORDA NEM 
DISCORDA
4   Discorda em parte
5   Discorda totalmente
99 NÃO SABE
Total

638 22,2 22,2 22,2
501 17,4 17,4 39,6

22 ,8 ,8 40,3

564 19,6 19,6 59,9
1006 34,9 34,9 94,9

147 5,1 5,1 100,0
2878 100,0 100,0
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p32 Com qual das frases a seguir você concorda mais:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A Amazônia deve ser 
totalmente administrada 
pelo Brasil, de acordo 
apenas com o interesse 
do país
2 A Amazônia deve ser 
totalmente administrada 
pelo Brasil, que deve 
ouvir também governos e 
entidades internacionais

3 A Amazônia deve ser 
administrada por um 
conjunto de países e 
entidades internacionais, 
e não apenas de acordo 
com (...)

99 Não sabe
Total

1165 40,5 40,5 40,5

1005 34,9 34,9 75,4

623 21,6 21,6 97,0

86 3,0 3,0 100,0
2878 100,0 100,0

p32b Você tomou conhecimento das discussões entre o presidente do Brasil, Jair Bolsonaro, e o 
presidente da França, Emmanuel Macron, sobre o desmatamento da Amazônia? (SE SIM) Você 

diria que tomou conhecimento e está:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1    Tomou conhecimento 
e está bem informado

2    Tomou conhecimento 
e está mais ou menos 
informado

3    Tomou conhecimento 
e está mal informado

96 NÃO TOMOU 
CONHECIMENTO
Total

572 19,9 19,9 19,9

928 32,3 32,3 52,1

219 7,6 7,6 59,7

1159 40,3 40,3 100,0

2878 100,0 100,0
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p32ca Pelo o que você sabe ou ouviu dizer, nessas discussões entre o presidente do Brasil e o 
presidente da França, qual deles foi: - O mais preocupado com os problemas da Amazônia

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Presidente do Brasil
2 Presidente da França
3 Ambos
96 Nenhum
99 Não sabe
Total

863 30,0 30,0 30,0
1275 44,3 44,3 74,3

85 2,9 2,9 77,2
123 4,3 4,3 81,5
533 18,5 18,5 100,0

2878 100,0 100,0

p32cb Pelo o que você sabe ou ouviu dizer, nessas discussões entre o presidente do Brasil e o 
presidente da França, qual deles foi: - O mais equilibrado nas propostas para resolver os 

problemas da Amazônia

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Presidente do Brasil
2 Presidente da França
3 Ambos
96 Nenhum
99 Não sabe
Total

922 32,0 32,0 32,0
1266 44,0 44,0 76,0

72 2,5 2,5 78,5
114 4,0 4,0 82,5
504 17,5 17,5 100,0

2878 100,0 100,0

p32cc Pelo o que você sabe ou ouviu dizer, nessas discussões entre o presidente do Brasil e o 
presidente da França, qual deles foi: - O mais preparado para resolver esse tipo de problema

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Presidente do Brasil
2 Presidente da França
3 Ambos
96 Nenhum
99 Não sabe
Total

1050 36,5 36,5 36,5
1166 40,5 40,5 77,0

80 2,8 2,8 79,8
145 5,1 5,1 84,8
436 15,2 15,2 100,0

2878 100,0 100,0

p33 De um modo geral você é favor ou contra as privatizações, isto é, que empresas 
do governo sejam vendidas para empresas particulares?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Indiferente
99 Não sabe
Total

729 25,3 25,3 25,3
1932 67,1 67,1 92,5

50 1,8 1,8 94,2
166 5,8 5,8 100,0

2878 100,0 100,0
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p34 Você tomou conhecimento do plano do governo de vender os Correios e outras empresas 
públicas? Você diria que tomou conhecimento e está bem informado, mais ou menos informado ou 

mal informado sobre esse assunto?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1    Tomou conhecimento 
e está bem informado

2    Tomou conhecimento 
e está mais ou menos 
informado

3    Tomou conhecimento 
e está mal informado

96 NÃO TOMOU 
CONHECIMENTO
Total

451 15,7 15,7 15,7

890 30,9 30,9 46,6

214 7,4 7,4 54,0

1323 46,0 46,0 100,0

2878 100,0 100,0

p35 Você é a favor ou contra a privatização dos Correios?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Indiferente
99 Não sabe
Total

959 33,3 33,3 33,3
1717 59,7 59,7 93,0

25 ,9 ,9 93,9
177 6,1 6,1 100,0

2878 100,0 100,0

p36 E você é a favor ou contra a privatização da Petrobras?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Indiferente
99 Não sabe
Total

770 26,8 26,8 26,8
1881 65,4 65,4 92,1

22 ,8 ,8 92,9
205 7,1 7,1 100,0

2878 100,0 100,0

p37 E você é a favor ou contra a privatização dos bancos públicos, como Caixa 
Econômica Federal e Banco do Brasil?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Indiferente
99 Não sabe
Total

834 29,0 29,0 29,0
1863 64,7 64,7 93,7

19 ,7 ,7 94,4
162 5,6 5,6 100,0

2878 100,0 100,0
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p38 O Brasil possui hoje leis e políticas para incentivar e patrocinar atividades culturais como 
teatro, dança, literatura e cinema. Na sua opinião,

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 O governo deveria 
manter as atuais leis e 
políticas culturais para 
garantir recursos para 
essas atividades
2 O governo deveria 
acabar com as atuais leis 
e políticas culturais e 
deixar que essas 
atividades busquem seus 
(...)
99 Não sabe
Total

1938 67,3 67,3 67,3

741 25,8 25,8 93,1

199 6,9 6,9 100,0
2878 100,0 100,0

p39 E o governo deveria ou não apoiar a realização de filmes nacionais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, deveria
2 Não deveria
99 Não sabe
Total

2039 70,9 70,9 70,9
664 23,1 23,1 93,9
175 6,1 6,1 100,0

2878 100,0 100,0

p40 Na sua opinião, os filmes e espetáculos apoiados pelo governo deveriam ou não ser 
aprovados pessoalmente pelo presidente Jair Bolsonaro, sim ou não?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, deveriam
2 Não deveriam
99 Não sabe
Total

1290 44,8 44,8 44,8
1411 49,0 49,0 93,8

177 6,2 6,2 100,0
2878 100,0 100,0

p41 Na sua opinião, as críticas de Jair Bolsonaro ao cinema nacional e as ameaças de 
fechar a Agência Nacional de Cinema, a Ancine, são um ato de censura ou não?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
99 Não sabe
Total

1663 57,8 57,8 57,8
966 33,6 33,6 91,4
249 8,6 8,6 100,0

2878 100,0 100,0
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p42 Qual é o time de futebol de sua preferência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Corinthians
2 Palmeiras
4 São Paulo
5 Santos
6 Flamengo
7 Fluminense
8 Vasco
9 Botafogo-RJ
10 Atlético-MG
11 Cruzeiro
12 Grêmio
13 Internacional-RS
17 Bahia
18 Vitória-BA
21 Santa Cruz - PE
22 Sport - PE
23 Seleção Brasileira/ 
Brasil
24 Fortaleza - CE
29 Ceará - CE
96 Nenhum
98 Outro
Total

406 14,1 14,1 14,1
158 5,5 5,5 19,6
224 7,8 7,8 27,4

78 2,7 2,7 30,1
581 20,2 20,2 50,3

37 1,3 1,3 51,6
115 4,0 4,0 55,6

38 1,3 1,3 56,9
66 2,3 2,3 59,2

104 3,6 3,6 62,8
101 3,5 3,5 66,3

80 2,8 2,8 69,1
38 1,3 1,3 70,4
16 ,6 ,6 71,0
16 ,6 ,6 71,6
32 1,1 1,1 72,7
56 1,9 1,9 74,6

16 ,6 ,6 75,2
15 ,5 ,5 75,7

624 21,7 21,7 97,4
76 2,6 2,6 100,0

2878 100,0 100,0

p43 Os campeonatos de futebol no Brasil começaram a usar neste ano o VAR, sistema de vídeo 
que auxilia a decisão dos árbitros durante os jogos. Na sua opinião, esse sistema de vídeo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais ajuda do que 
atrapalha
2 Mais atrapalha do que 
ajuda
3 Não ajuda nem 
atrapalha
99 Não sabe
Total

1674 58,2 58,2 58,2

839 29,1 29,1 87,3

52 1,8 1,8 89,1

312 10,9 10,9 100,0
2878 100,0 100,0
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PEA Atualmente, você trabalha? Qual é a sua ocupação principal? Você só estuda, é aposentado, é 
dona-de-casa ou está desempregado? Está procurando emprego ou não?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Assalariado registrado

2  Assalariado sem 
registro
3  Funcionario público
4  Autônomo regular
5  Profissional liberal
6  Empresário
7  Free-lance/ bico
8  Estagiário/ aprendiz
9  Outros
10  Desempregado 
(Procura emprego)
11  Dona de casa
12  Aposentado
13  Estudante
14  Vive de rendas
15  Outros
16  Desempregado (Não 
procura emprego)
Total

548 19,1 19,1 19,1

229 8,0 8,0 27,0

168 5,8 5,8 32,8
263 9,1 9,1 42,0

19 ,7 ,7 42,6
91 3,1 3,1 45,8

331 11,5 11,5 57,3
20 ,7 ,7 58,0
55 1,9 1,9 59,9

287 10,0 10,0 69,9

221 7,7 7,7 77,5
377 13,1 13,1 90,7
166 5,8 5,8 96,4

8 ,3 ,3 96,7
34 1,2 1,2 97,9
60 2,1 2,1 100,0

2878 100,0 100,0

PARTIDO Qual é o seu partido político de preferência ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB/MDB
2 PT
4 PSDB
7 PDT
8 PSB
10 PSOL
18 PSL
95 Nomes e referências
96 Nenhum/ não tem
98 Outro partido
Total

61 2,1 2,1 2,1
488 16,9 16,9 19,1

59 2,0 2,0 21,1
24 ,9 ,9 21,9
15 ,5 ,5 22,5
30 1,0 1,0 23,5
82 2,8 2,8 26,3

179 6,2 6,2 32,5
1813 63,0 63,0 95,5

128 4,5 4,5 100,0
2878 100,0 100,0
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RELIGIÃO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1   Evangélica Tradicional

3   Evangélica Pentecostal

4   Evangélica Neo 
Pentecostal
5   Outras Evangélicas
6 Umbanda, Candomblé 
ou outras religiões afro-
brasileiras
7 Espírita Kardecista, 
espiritualista
8 Católica
9 Judaica
10 Outra religião
11 Não tem religião 
nenhuma / Agnóstico
12 É ateu/ não acredita 
em Deus
Total

391 13,6 13,6 13,6

431 15,0 15,0 28,5

57 2,0 2,0 30,5

53 1,8 1,8 32,4
51 1,8 1,8 34,1

105 3,6 3,6 37,8

1477 51,3 51,3 89,1
7 ,3 ,3 89,4

31 1,1 1,1 90,4
243 8,4 8,4 98,9

33 1,1 1,1 100,0

2878 100,0 100,0

ESCOLARIDADE Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto/ primario 
incompleto
2 Primario completo/ 
Ginasial incompleto
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós graduação
Total

310 10,8 10,8 10,8

474 16,5 16,5 27,2

173 6,0 6,0 33,2
348 12,1 12,1 45,3
933 32,4 32,4 77,8
228 7,9 7,9 85,7
271 9,4 9,4 95,1
141 4,9 4,9 100,0

2878 100,0 100,0
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RENDAF Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto é 
aproximadamente a renda familiar na sua casa

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 2 S.M.
2 De 2 a 3 S.M.
3 De 3 a 5 S.M.
4 De 5 a 10 S.M.
5 De 10 a 20 S.M.
6 De 20 a 50 S.M.
7 Mais de 50 S.M.
97 Recusa
99 Não sabe
Total

1269 44,1 44,1 44,1
610 21,2 21,2 65,3
484 16,8 16,8 82,1
276 9,6 9,6 91,7
107 3,7 3,7 95,4

18 ,6 ,6 96,0
3 ,1 ,1 96,1

31 1,1 1,1 97,2
80 2,8 2,8 100,0

2878 100,0 100,0

COR Considerando as seguintes categorias, qual é a sua cor:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Branca
2 Preta
3 Parda
4 Amarela
5 Indígena
98 Outras
Total

945 32,8 32,8 32,8
408 14,2 14,2 47,0

1207 42,0 42,0 89,0
87 3,0 3,0 92,0
71 2,5 2,5 94,4

160 5,6 5,6 100,0
2878 100,0 100,0

PORTE Porte do Municipio

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 50 mil habitantes
3 Mais de 50 a 200 mil
4 Mais de 200 a 500 mil
5 Mais de 500 mil 
habitantes
Total

859 29,9 29,9 29,9
636 22,1 22,1 52,0
443 15,4 15,4 67,3
940 32,7 32,7 100,0

2878 100,0 100,0

METROP Natureza

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Capital
2 Outros municípios da 
Região Metropolitana
3 Interior
Total

712 24,8 24,8 24,8
499 17,3 17,3 42,1

1666 57,9 57,9 100,0
2878 100,0 100,0
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REGIÃO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sudeste
2 Sul
3 Nordeste
4 Centro Oeste
5 Norte
Total

1252 43,5 43,5 43,5
424 14,7 14,7 58,2
756 26,3 26,3 84,5
221 7,7 7,7 92,2
226 7,8 7,8 100,0

2878 100,0 100,0

IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47

52 1,8 1,8 1,8
54 1,9 1,9 3,7
67 2,3 2,3 6,0
72 2,5 2,5 8,5
73 2,5 2,5 11,0
64 2,2 2,2 13,2
49 1,7 1,7 15,0
51 1,8 1,8 16,7
53 1,9 1,9 18,6
77 2,7 2,7 21,3
53 1,9 1,9 23,1
55 1,9 1,9 25,0
55 1,9 1,9 27,0
51 1,8 1,8 28,7
67 2,3 2,3 31,1
47 1,6 1,6 32,7
47 1,6 1,6 34,3
52 1,8 1,8 36,2
58 2,0 2,0 38,2
63 2,2 2,2 40,3
54 1,9 1,9 42,2
47 1,6 1,6 43,8
55 1,9 1,9 45,7
71 2,5 2,5 48,2
70 2,4 2,4 50,6
43 1,5 1,5 52,1
54 1,9 1,9 54,0
55 1,9 1,9 55,9
52 1,8 1,8 57,7
64 2,2 2,2 59,9
38 1,3 1,3 61,2
42 1,5 1,5 62,7
36 1,3 1,3 63,9 Page 37



IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
84
85
86
89
90
93

36 1,3 1,3 63,9
52 1,8 1,8 65,8
63 2,2 2,2 67,9
29 1,0 1,0 68,9
39 1,4 1,4 70,3
47 1,6 1,6 72,0
46 1,6 1,6 73,5
58 2,0 2,0 75,6
49 1,7 1,7 77,3
42 1,5 1,5 78,7
44 1,5 1,5 80,2
30 1,0 1,0 81,3
51 1,8 1,8 83,0
35 1,2 1,2 84,3
47 1,6 1,6 85,9
37 1,3 1,3 87,2
33 1,1 1,1 88,3
40 1,4 1,4 89,7
29 1,0 1,0 90,7
36 1,2 1,2 91,9
29 1,0 1,0 92,9
27 ,9 ,9 93,9
21 ,7 ,7 94,6
15 ,5 ,5 95,2
18 ,6 ,6 95,8
14 ,5 ,5 96,3
15 ,5 ,5 96,8
22 ,8 ,8 97,6
10 ,3 ,3 97,9
14 ,5 ,5 98,4

9 ,3 ,3 98,7
11 ,4 ,4 99,1

5 ,2 ,2 99,3
4 ,1 ,1 99,4
7 ,2 ,2 99,6
2 ,1 ,1 99,7
1 ,0 ,0 99,7
1 ,0 ,0 99,8
2 ,1 ,1 99,9
1 ,0 ,0 99,9
2 ,1 ,1 100,0
1 ,0 ,0 100,0

2878 100,0 100,0 Page 38



IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

Total 2878 100,0 100,0
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	Frequências
	Tabela de Frequências
	Objeto colado
	FX_ID Faixas de idade
	SEXO
	p1 O presidente Jair Bolsonaro completou oito meses de governo. Na sua opinião o presidente Jair Bolsonaro está fazendo um governo :
	p2 De zero a dez que nota você dá para o desempenho do governo Jair Bolsonaro nesse período de governo?
	p3 Você diria que o presidente Jair Bolsonaro, nesses seis primeiros meses de governo
	p4 Pelo que você viu das atitudes do presidente Jair Bolsonaro até agora, na sua opinião, considerando o cargo que ele ocupa, o presidente:
	p5 Pensando nas ações do presidente Jair Bolsonaro, em qual destes aspectos ele está se saindo melhor?
	p6 Pensando nas ações do presidente Jair Bolsonaro, em qual ele está se saindo pior?
	p7 Você diria que sempre confia, às vezes confia ou nunca confia nas declarações do presidente Jair Bolsonaro?
	p8a Eu vou citar os nomes de alguns ministros do governo Bolsonaro e gostaria que você me dissesse, de cada um, se você conhece mesmo que só de ouvir falar - Economia – Paulo Guedes
	p8b Eu vou citar os nomes de alguns ministros do governo Bolsonaro e gostaria que você me dissesse, de cada um, se você conhece mesmo que só de ouvir falar - Justiça e Segurança Pública – Sérgio Moro
	p8c Eu vou citar os nomes de alguns ministros do governo Bolsonaro e gostaria que você me dissesse, de cada um, se você conhece mesmo que só de ouvir falar - Educação – Abraham Weintraub
	p8d Eu vou citar os nomes de alguns ministros do governo Bolsonaro e gostaria que você me dissesse, de cada um, se você conhece mesmo que só de ouvir falar - Meio Ambiente - Ricardo Salles
	p8e Eu vou citar os nomes de alguns ministros do governo Bolsonaro e gostaria que você me dissesse, de cada um, se você conhece mesmo que só de ouvir falar - Infraestrutura - Tarcísio Gomes de Freitas
	p9a Considerando tudo o que você sabe ou ouviu dizer, como você avalia o desempenho do Ministro da? - Economia – Paulo Guedes
	p9b Considerando tudo o que você sabe ou ouviu dizer, como você avalia o desempenho do Ministro da? - Justiça e Segurança Pública – Sérgio Moro
	p9c Considerando tudo o que você sabe ou ouviu dizer, como você avalia o desempenho do Ministro da? - Educação – Abraham Weintraub
	p9d Considerando tudo o que você sabe ou ouviu dizer, como você avalia o desempenho do Ministro do? - Meio Ambiente - Ricardo Salles
	p9e Considerando tudo o que você sabe ou ouviu dizer, como você avalia o desempenho do Ministro da? - Infraestrutura - Tarcísio Gomes de Freitas
	p9ba Você conhece mesmo que só de ouvir falar - Rodrigo Maia – presidente da Câmara dos deputados
	p9bb Você conhece mesmo que só de ouvir falar - David Alcolumbre – presidente da Câmara do Senado
	p9ca Considerando tudo o que você sabe ou ouviu dizer, como você avalia o desempenho do Rodrigo Maia – presidente da Câmara dos deputados
	p9cb Considerando tudo o que você sabe ou ouviu dizer, como você avalia o desempenho do David Alcolumbre – presidente da Câmara do Senado
	p10 E na sua opinião, daqui para frente o presidente Jair Bolsonaro fará um governo
	p11 Na sua opinião, qual dessas situações descreveria melhor os gastos públicos no Brasil?
	p12 Você diria que o Brasil é um país ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo para se viver?
	p13 Você diria que tem mais orgulho do que vergonha ou mais vergonha do que orgulho de ser brasileiro?
	p14 Considerando as áreas que são de responsabilidade do governo federal, na sua opinião qual é o principal problema do país hoje?
	p15a De um modo geral, como você avalia os oito meses do governo Bolsonaro quanto a:  Saúde
	p15b De um modo geral, como você avalia os oito meses do governo Bolsonaro quanto a:  Educação
	p15c De um modo geral, como você avalia os oito meses do governo Bolsonaro quanto a:  Economia
	p15d De um modo geral, como você avalia os oito meses do governo Bolsonaro quanto a:  Habitação
	p15e De um modo geral, como você avalia os oito meses do governo Bolsonaro quanto a:  Combate à fome e à miséria
	p15f De um modo geral, como você avalia os oito meses do governo Bolsonaro quanto a:  Combate ao desemprego
	p15g De um modo geral, como você avalia os oito meses do governo Bolsonaro quanto a:  Reforma Agrária
	p15h De um modo geral, como você avalia os oito meses do governo Bolsonaro quanto a:  Combate à corrupção
	p15i De um modo geral, como você avalia os oito meses do governo Bolsonaro quanto a:  Comunicações
	p15j De um modo geral, como você avalia os oito meses do governo Bolsonaro quanto a:  Ciência e Tecnologia
	p15k De um modo geral, como você avalia os oito meses do governo Bolsonaro quanto a:  Energia
	p15l De um modo geral, como você avalia os oito meses do governo Bolsonaro quanto a:  Relações Exteriores
	p15m De um modo geral, como você avalia os oito meses do governo Bolsonaro quanto a:  Cultura
	p15n De um modo geral, como você avalia os oito meses do governo Bolsonaro quanto a:  Esporte
	p15o De um modo geral, como você avalia os oito meses do governo Bolsonaro quanto a:  Turismo
	p15p De um modo geral, como você avalia os oito meses do governo Bolsonaro quanto a:  Meio ambiente
	p15q De um modo geral, como você avalia os oito meses do governo Bolsonaro quanto a:  Transportes
	p15r De um modo geral, como você avalia os oito meses do governo Bolsonaro quanto a:  Segurança Pública
	p15ba Na sua opinião, os filhos do presidente mais ajudam do que atrapalham ou mais atrapalham do que ajudam o governo de Jair Bolsonaro?
	p16 O presidente Jair Bolsonaro está tentando indicar seu filho Eduardo Bolsonaro para o cargo de embaixador nos Estados Unidos. Em sua opinião, Bolsonaro está agindo bem ou está agindo mal ao indicar seu filho para esse cargo?
	p16ba Agora vou ler algumas frases do presidente Jair Bolsonaro e gostaria que você me dissesse se - SOBRE A INDICAÇÃO DO FILHO PARA EMBAIXADA: Lógico que é filho meu. Pretendo beneficiar um filho meu (...)
	p16bd Agora vou ler algumas frases do presidente Jair Bolsonaro e gostaria que você me dissesse se - SOBRE OS GOVERNADORES DO NORDESTE: Daqueles governadores de... "paraíba", o pior é o do Maranhão. (...)
	p16be Agora vou ler algumas frases do presidente Jair Bolsonaro e gostaria que você me dissesse se - SOBRE A PRESERVAÇÃO DO MEIO AMBIENTE: É só você deixar de comer menos um pouquinho.(...)
	p16bf Agora vou ler algumas frases do presidente Jair Bolsonaro e gostaria que você me dissesse se - SOBRE A PRESERVAÇÃO DO MEIO AMBIENTE: Você olha que as pessoas que têm mais cultura, têm menos filhos. (...)
	p17 E você diria que os senadores e deputados federais que estão atualmente no Congresso estão tendo um desempenho:
	p18 Você foi votar no segundo turno da eleição para presidente, no dia 28 de outubro?
	p19 Em quem você votou no segundo turno da eleição para presidente em 2018, em:
	p19b E se a eleição para presidente da República fosse hoje, em quem você votaria em:
	p20a Na sua opinião, daqui para frente a inflação vai aumentar, diminuir ou ficar como está?
	p20b Na sua opinião, daqui para frente o desemprego, vai aumentar diminuir ou ficar como está ?
	p20c Na sua opinião, daqui para frente o poder de compra dos salários vai aumentar, diminuir ou ficar como está ?
	p20e Na sua opinião, daqui para frente a corrupção?
	p21a Na sua opinião, nos últimos meses, a situação econômica do país melhorou, piorou ou ficou como estava?
	p21b E no seu caso pessoal, você acha que a situação econômica melhorou, piorou ou ficou como estava?
	p22a Na sua opinião, nos próximos meses, a situação econômica do país vai melhorar, vai piorar ou vai ficar como está?
	p22b E no seu caso pessoal, você acha que a sua situação econômica vai melhorar, vai piorar ou vai ficar como está?
	p23 Na sua opinião, a crise econômica no Brasil:
	p24 Você tem conta ativa ou inativa do FGTS?
	p25 O governo anunciou a liberação de até R$ 500,00 do FGTS para cada conta. Você pretende sacar esse dinheiro?
	p26 O governo também anunciou a liberação anual do saque do FGTS no mês do seu aniversário a partir do ano que vem. Você pretende sacar esse dinheiro ANUALMENTE no mês do seu aniversário OU vai deixar para sacar DE UMA VEZ em outras situações?
	p27 Na sua opinião, o desempenho do presidente Jair Bolsonaro no combate ao desmatamento e queimadas na Amazônia está sendo:
	p28a E você diria que____ tem muita responsabilidade, um pouco de responsabilidade ou nenhuma responsabilidade pelo desmatamento da Amazônia? - o governo federal
	p28c E você diria que____ tem muita responsabilidade, um pouco de responsabilidade ou nenhuma responsabilidade pelo desmatamento da Amazônia? - os madeireiros
	p28d E você diria que____ tem muita responsabilidade, um pouco de responsabilidade ou nenhuma responsabilidade pelo desmatamento da Amazônia? - os fazendeiros
	p28e E você diria que____ tem muita responsabilidade, um pouco de responsabilidade ou nenhuma responsabilidade pelo desmatamento da Amazônia? - os índios
	p28f E você diria que____ tem muita responsabilidade, um pouco de responsabilidade ou nenhuma responsabilidade pelo desmatamento da Amazônia? - as ONGs ambientalistas
	p29 Na sua opinião, o Brasil deveria ou não aceitar dinheiro de outros países para combater o desmatamento na Amazônia?
	p30 Nas últimas semanas, você presenciou alguma queimada em floresta ou área de preservação?
	p31 Pelo que você sabe ou ouviu falar, o desmatamento da Amazônia neste ano está aumentando, diminuindo ou continua igual a anos anteriores?
	p31aa Agora vou ler algumas frases e gostaria que você me dissesse se concorda ou discorda de cada uma delas. - A crise internacional gerada pelas queimadas podem fazer com que os estrangeiros desistam de investir no Brasil
	p31ab Agora vou ler algumas frases e gostaria que você me dissesse se concorda ou discorda de cada uma delas. - As frases agressivas contra presidentes de outros países podem fazer com que estrangeiros desistam de investir no Brasil
	p31ac Agora vou ler algumas frases e gostaria que você me dissesse se concorda ou discorda de cada uma delas. - O agronegócio brasileiro precisa de mais espaço para produzir e deve ocupar áreas de floresta que hoje são preservadas
	p31ad Agora vou ler algumas frases e gostaria que você me dissesse se concorda ou discorda de cada uma delas. - O agronegócio brasileiro se preocupa com o meio ambiente
	p31ae Agora vou ler algumas frases e gostaria que você me dissesse se concorda ou discorda de cada uma delas. - O interesse de outros países na Amazônia é legítimo pois ela é importante para todo o planeta e corre riscos
	p31af Agora vou ler algumas frases e gostaria que você me dissesse se concorda ou discorda de cada uma delas. - O interesse de outros países na Amazônia é apenas uma desculpa para poder explorá-la
	p31ag Agora vou ler algumas frases e gostaria que você me dissesse se concorda ou discorda de cada uma delas. - O governo deve reduzir as áreas destinadas às reservas indígenas
	p31ah Agora vou ler algumas frases e gostaria que você me dissesse se concorda ou discorda de cada uma delas. - A política ambiental atrapalha o desenvolvimento do Brasil
	p32 Com qual das frases a seguir você concorda mais:
	p32b Você tomou conhecimento das discussões entre o presidente do Brasil, Jair Bolsonaro, e o presidente da França, Emmanuel Macron, sobre o desmatamento da Amazônia? (SE SIM) Você diria que tomou conhecimento e está:
	p32ca Pelo o que você sabe ou ouviu dizer, nessas discussões entre o presidente do Brasil e o presidente da França, qual deles foi: - O mais preocupado com os problemas da Amazônia
	p32cb Pelo o que você sabe ou ouviu dizer, nessas discussões entre o presidente do Brasil e o presidente da França, qual deles foi: - O mais equilibrado nas propostas para resolver os problemas da Amazônia
	p32cc Pelo o que você sabe ou ouviu dizer, nessas discussões entre o presidente do Brasil e o presidente da França, qual deles foi: - O mais preparado para resolver esse tipo de problema
	p33 De um modo geral você é favor ou contra as privatizações, isto é, que empresas do governo sejam vendidas para empresas particulares?
	p34 Você tomou conhecimento do plano do governo de vender os Correios e outras empresas públicas? Você diria que tomou conhecimento e está bem informado, mais ou menos informado ou mal informado sobre esse assunto?
	p35 Você é a favor ou contra a privatização dos Correios?
	p36 E você é a favor ou contra a privatização da Petrobras?
	p37 E você é a favor ou contra a privatização dos bancos públicos, como Caixa Econômica Federal e Banco do Brasil?
	p38 O Brasil possui hoje leis e políticas para incentivar e patrocinar atividades culturais como teatro, dança, literatura e cinema. Na sua opinião,
	p39 E o governo deveria ou não apoiar a realização de filmes nacionais?
	p40 Na sua opinião, os filmes e espetáculos apoiados pelo governo deveriam ou não ser aprovados pessoalmente pelo presidente Jair Bolsonaro, sim ou não?
	p41 Na sua opinião, as críticas de Jair Bolsonaro ao cinema nacional e as ameaças de fechar a Agência Nacional de Cinema, a Ancine, são um ato de censura ou não?
	p42 Qual é o time de futebol de sua preferência?
	p43 Os campeonatos de futebol no Brasil começaram a usar neste ano o VAR, sistema de vídeo que auxilia a decisão dos árbitros durante os jogos. Na sua opinião, esse sistema de vídeo:
	PEA Atualmente, você trabalha? Qual é a sua ocupação principal? Você só estuda, é aposentado, é dona-de-casa ou está desempregado? Está procurando emprego ou não?
	PARTIDO Qual é o seu partido político de preferência ?
	RELIGIÃO
	ESCOLARIDADE Até que ano da escola você estudou?
	RENDAF Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto é aproximadamente a renda familiar na sua casa
	COR Considerando as seguintes categorias, qual é a sua cor:
	PORTE Porte do Municipio
	METROP Natureza
	REGIÃO
	IDADE



